

凌秀琴

郑州市典雅文化艺术培训学校校长

个人简介

郑州市金水典雅文化艺术培训学校校长。2001年创办典雅艺校,多年来曾先后荣获郑州教育电视台“十佳艺术教学奖”、第十一届全国少儿书画比赛“组织金奖”、红十字会5·12抗震救灾先进单位、郑州第七中学优秀家长荣誉称号。

个人事迹

2001年,凌秀琴接管了一所停办一年多的老幼儿园,筹借了10多万元创办了典雅艺校。经过近十年的发展,典雅艺校凭借其科学规范的教学模式、全新的教育理念、良好的育人环境荣获郑州教育电视台“十佳艺术教学奖”,第十一届全国少儿书画比赛“组织金奖”,红十字会5·12抗震救灾先进单位。

“2001年典雅艺校刚成立时,我看到学校周边有部分下岗职工和在郑务工的子女,非常迫切地想进入我校学习,但经济上确实有一定困难,我校根据这一情况就在第一期招生简章上规定对军人和下岗职工子女优惠10%的学费,对特困职工及外来打工有困难者我校还减免了学费。”据凌秀琴介绍,多年来该校一直对贫困家庭的子女实行学费减免优惠。除此之外,她还号召典雅艺校全体员工去帮助多名残疾儿童完成学业,这些被资助同

学的家长在写给凌校长的表扬信中这样写道:“把孩子送到典雅艺校是我们正确的选择,孩子在这里得到了良好的启蒙教育。教师灵活的教学、认真负责的教学态度,给孩子学习打下了坚实的基础,孩子在这里学习快乐,我们很放心。”

穷则独善其身,达则兼济天下。凌校长不仅把典雅艺校打理得有声有色,还十分热衷公益事业。2001年春节前夕,她组织书法名家在典雅艺校门口现场免费为辖区居民写春联,还帮助社区办宣传栏、写横幅,捐赠图书,慈善日捐款。2008年汶川地震不久后,典雅艺校还联合河南省硬笔书法家协会与红十字会、河南商报、好易家商贸有限公司共同举办起“万商义举”情系灾区学子的大型义卖募捐活动,让书法家将义卖所得的善款,用于灾区学校重建。此次募捐活动,共募集善款11.6万元。



获奖感言

很荣幸能够得到“郑州市民办教育十大女杰”这份殊荣,感谢社会各界对郑州市典雅文化艺术培训学校的信任、支持和鼓励。同时感谢郑州市妇联、郑州晚报社举办这次意义深远的活动,使民办教育更加深入人心。

这份荣誉,不仅仅是对我个人的肯定,更是对我典雅艺校全体教职人员教育工作的高度评价。同时通过这次评选活动我们也看到了自身存在的差距和不足,找到了今后努力奋斗的目标和方向。今后我将携典雅艺校全体教职人员一如既往地教育事业作贡献,为社会培养更多优秀的孩子。

一个教师,就是一个岗位,就是一个女校长,更是一道亮丽的风景线。

典雅文化艺术学校为民而办

学前培训班正在热招中……

典雅艺校是一所学前培训与书法美术艺术相结合的学校,学校以儿童为服务对象,以雄厚的师资、科学规范的教学模式、全新的教育理念、良好的育人环境、骄人的参赛获奖成绩,使典雅艺校成为该市儿童陶冶艺术情操、锻炼强健体魄、做好幼小衔接、学习文化知识、培养科学头脑、全面提高儿童素质的教育基地。

注重基础设施建设、创造良好的教育条件

优美的环境、完善的教学设施是提高教学质量,使儿童健康成长的可靠保障。目前,学校有独立校园、绿树成荫、环境优美。电子琴、风琴、空调、暖气、电视机、DVD、饮水机各种设施齐全,校园里有适合孩子玩耍的大型滑梯、攀登架。该校还专门为午托部的孩子配制的伙房、餐厅、寝室、活动室。为孩子健康愉快成长创造了良好的条件。

关照特困群体、打造民心学校

该校校长凌秀琴表示,学校发挥出了各种优势,尽可能多地创造便民利民的方式和途径。据了解,该校是一所收费低、办校条件好、教学质量高的学校。该校了解到下岗职工、特困职工、外来打工者的孩子给予了适当减免学费。其家长在孩子毕业时赞不绝口:“孩子送到典雅艺校是他们正确的选择,孩子在这里得到了良好的启蒙教育。教师灵活的教学方法、认真负责的教学态度,给孩子学习打下了坚实的基础。孩子在这里能够快乐地学习,家长很放心。”



创新教学模式、走特色化、品牌化办学之路

为开创高质量的学校,该校教师从孩子们的发展需要着手,以全新的教育理念,科学合理地安排孩子们各科教育课程,让孩子们通过各种感官,动手、动脑,寓教于乐,在轻松愉快中得到发展和提高。帮助孩子了解入学前准备的内容和要求,做好入学准备,搞好幼小衔接,课堂纪律、思想品质、学习用品的准备都进行系统的、科学的、全面的引导。

在特色教学方面,从儿童抓起书写优美的汉字。该校有著名书法家司马武当先生自编的《硬笔书法描摹字帖》配套练习册。在“新华杯步步高”硬笔书法大赛中,2001年有12位孩

子获奖,2002年有10位孩子获奖,2003年有20位孩子获奖,2004年至2009年该校小朋友参加全国省市书画比赛中,有500多位小朋友获奖。特别是2002年,该校学生王晟、安子和、程名瑶的书法作品被选入九年义务教育小学一年级《书法艺术》课本。

该校还有目的、有计划地开展了书法、绘画、语言表演、洪恩英语、智慧生活、礼仪交际等艺术特色教学。还自编了《语言表演艺术实用教材》、《礼仪交际、智慧生存》等课本。

通过调查统计,家长对该校工作满意率达96.5%,得到了家长、社会的肯定与认可。



河南省红十字会

●招生对象:5~6岁半

●学习内容:A.书法、绘画、音乐、手工、拼音、数学、艺术、社会、科学、健康、识字、识数描红等。(口语)带光碟均有少儿高级优秀教师授课。B.提高精品班:在实验班的基础上内容加深,增加智慧生存、礼仪交际等艺术课程。

为庆祝我校建校十周年,凡来我校上学的学生,赠送纪念书包一个、文具袋一个。

教育热线:

0371-63833380

63815739(李老师)

13623817849(叶老师)

13938262236(凌老师)

地址:南阳路与黄河路交叉路口向南200米路西

邮箱:Ling-xiuqin@163.com

